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1. _Vkaxure NpoMeXyToK, KOTOPOMY NPHHANNEKUT 3HAYEHHE BHIPAKEHHS

V 25%865

1) [36;54) 2) [5;10] 3) [206; 220 4) (125;150)
2. YkaxuTe 3HaueHHe BHPaXKEHHS

logp 43
(10gs 225 — logs 15 + log; ) e _
1) logy; 43 2) 1 . 3)5 4)3
2log, 1_ log, 1
3. Buuncaure: 6 79
TS T og, 256
1 | 1 1
1) -0,25 2) 4 3) 6 4) 1
4. YKaxure BhpaKeHHe, 3HaU€HHe KOTOPOTO PaBHO 25.
1) 52-loga V3logz 4 . 2 ) 52 loga v3 logz 4
3 ) 52+logy V3logz 4 4) 5loga v3logz 4

6. Hspecrtno, uto b = In 7. Haiimure log,, e.
T _l! / - ‘ . _1
n 2) 2 ! 3)-m 4) 7b

=1 '
7. Buuncante; logy «5' 7‘;5 (%) ,a>0,b>0.
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8. IMponorapudmupyiiTe 10 OCHOBaHHIO 3 BHIpAXKeHHE (-‘-,‘}—I.-;-g) .

1)-15logga+ Jlogsb  2)15logga— 2 logsd
3)5logga — Tlogy b 4) —15logz a + Tlogy b
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DapHaHT JNZ1U

. Peumre ypaBHeHne V8t V88— =1

Pemute ypasHerue: V4 — 6z — x2 — = = 4. B oTBeTE YKAXNTE KOpeHb

ypaBHeHl{ﬂ HJIU CYMMY KOpHEH, eCJIH HX HECKOJIBKO.

8.

1) -7 2) —6 3) -1 4) KopHeil HeT
YKakuTe NPOMEXKYTOK, KOTOPOMY npHHaJeNaT Bee KOPHH YpaBHEHHA.

Viz+Ti=x+3

1) [1;3) 2) (~3;-1] 3) [-1;2] 1) (=2-1)

1) 4V2;—4V2 2) 8;-8 3) 32 4) 4/2
. Peummte ypaBHeHHe: V 22 + 45 — V18z = 0.
1) 15;3 2) —15;3 3)3 4) —15
. Pemmre ypapHenue: v —8Z — T==z.
1) -7;-1 2) Tl 3) KopHeii HeT 4) -1
. PemmTe ypaBHeHHe: VT + 3==z. , |
1) —5; -2 3) 5;2 4) 2
. Pemure ypaBHEHHE! \/3:&'s - 12::; T12=8-2.
1) 2;-2 ' 2) 2 C3) ~2 4) HeT KOpHe#
[TycTh To — KOpeHb ypaBHEHHS V8—6x—zt=z+ 6. Haiimure 3 — To.
1) 5 ; 2) 10 H1 4) -4




